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Spiker:
Nova  Vlada  bi  odmah  nakon  formiranja  trebalo  da  obavi  razgovore  sa  Međunarodnim  monetarnim
fondom  jer  bi  to  moglo  da  pokrene  i  priliv  kapitala,  poručili  su  stručnjaci  ekonomskog  instituta,  u
suprotnom država klizi u ekonomski kolaps.
Reporter, Duško Šibinac:
Samo obnavljanje tih pregovora pre postizanja sporazuma predstavljalo bi važan signal koji bi mogao da
pokrene priliv investicija, zaustavi depresijaciju dinara i trošenje deviznih rezervi.
Stojan Stamenković, Ekonomski institut:
Ne da će biti samo bolnije nego je pak deviznih rezervi dvostruko veći od onog akoji bi bio ako se Vlada
formira  odmah. Ako  hoćete  drukčije  ja  sam  to  negde  rekao mi  smo  imali  od  21. maja,  vi  ste  imali  u
proseku  blizu  negde  50 miliona  evra  sa  deviznih  rezervi  i  intervencije  Centralne  banke  dnevno,  to  je
cena.  I vi ne možete do beskonačno da radite  jer  ja napominjem da te devizne rezerve kojima rukuje
Narodna banka one su još uvek negde između 9 i 10 milijardi evra, ali ne zaboravimo da je tu unutra i
onaj deo obaveznog depozita iz devizne štednje. Da je tu i obavezna rezerva iz banaka, i kada to očistite
koliko ostaje, manje od 6 milijardi evra su one stvarne slobodne devizne rezerve za ove intervencije.
Reporter, Duško Šibinac:
Neoophodne su i kratkoročne mere za svođenje deficita javne potrošnje to se odnosi kako na republički
budžet, tako i na uštede koje treba ostvariti u lokalnim zajednicama. Taj paket kratkoročnih mera trebalo
bi da obuhvati i prihodnu i rashodnu stranu.
Vladimir Vučković, Fiskalni savet:
U Srbiji ne bi trebalo da bude dileme da li ćemo imati rast ili štednju jer ove dve stvari nisu isključive.
Obezbeđivanje dobrih osnova za rast zapravo znači da imamo stabilne javne finansije, da nemamo dalji
porast  javnog duga  ili da on bude što manji, kontrolisaniji u suprotnom će nastupiti  jedna nestabilnost
koja neće pogoditi samo državu i njenu javnu potrošnju već i privredu, zaposlenost, inflaciju i tako dalje.
Reporter, Duško Šibinac:
Inače  na  rashodnoj  strani  treba  razmotriti  zamrzavanje  plata  i  javnom  sektoru,  dovođenje  plata  u
Agencijama  koje  se  finansiraju  iz  budžeta  u  režim  koji  važi  za  platu  u  javnoj  upravi,  eventualno
zamrzavanje  penzija  većih  od  određenog  nivoa,  preispitivanje  subvencija  predlažu  u  Ekonomskom
institutu.
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